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AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT

Description1 Box Lot of Mixed CDs inc Beatles, U2, The Doors, Red Hot Chilli Peppers etc

2 Box lot of Cds incl Red Hot Chilli Peppers, Nirvana, ZZ Top, Powderfinger etc

3 Box Lot of Vintage CDs inc Ramones Brain Drain, Sonic Youth, Hole, Nick Cave and the Bad Seeds, Tism etc.

4 2 Boxes of Retro Bright Green & Blue Nylon Net Curtains of Differing Patterns.

5 Box Lot of Mixed CDs inc Aphex Twin, The Doors, The Beatles, Pink Floyd, Jimi Hendrixs Japanese pressing of Are 
You Experienced etc

6 Group lot - Vintage & Modern Skateboards - Folklore, Stereo, Razor & other brands, some with branded Trucks & 
Wheels incl. Theeve, Speed Demon, Point Blank, etc

7 Group lot Modernist & Retro Plastics - Marc Newson designed 'Dish Doctor' by Magis Italy (missing 1 orange knob), 
Copco Lubge-Randel Wall mountable Cubist Spice rack + pair Caroma Australia shallow Drawers

8 4 x As New Boxed Pairs of Pleaser Branded Ladies Black High Heels - Sizes US 10,10,10 & 9

9 5 x Vintage Music Posters incl Kurt Cobain, Sex Pistols, Sid Vicious, Nirvana etc

10 Box lot  CDs inc Iron Maiden Scorpions, Black Sabath, Deep Purple, Metallica, Van Halen Motorhead etc

11 4 x As New Boxed Pairs of Pleaser Branded Ladies High Heels incl Black & Clear - Sizes US 11, 10, 10 & 9

12 Box lot vinyl 12 inch Singles & LP Records inc The Hot dogs, Timbuk , Grace Slick, Pat Benatar, The Anteater etc

13 2 boxes - Vintage cassettes & CDs inc Daft Punk, the Chemical Brothers, Grinspoon, Red Hot Chili Peppers, 
Regurgitator, Tool etc

14 Box lot of Vintage Mixed Vinyl LP Records incl Carol King, Al Stewart, Jackson Browne, etc

15 Box Lot of Vintage Vinyl LP Records plus Cassette Tapes inc Compilations, Johnny Cash, Blues Brothers, Status Quo, 
Simple Minds etc.

16 Box Lot of Vintage 45 RPM singles & Eps inc the Beatles, Broderick Smith, Devo plus some picture covers without 
records.

17 2 x Boxes Mixed CDs & DVDs inc Robbie Williams, Black Eyed Peas, Elton John, Bee Gees, Lionel Richie, Bruce 
Springsteen, Kylie Minogue, Adele, Starship etc

18 Box Lot of books about music inc Rockers and Rollers, Shots, Modern Guide to Record Collecting, Love is in the Air 
stories of Australian pop music etc.

19 4 x As New Boxed Pairs of Pleaser Branded Ladies High Heels incl Black, White & Clear High Heels  - Sizes US 10, 
14, 9 & 9

20 2 Boxes of DVDs inc Fear and Loathing in Las Vegas, Cheers, Cars, Black Hawk Down, Team America World Police 
etc

21 2 Boxes of Vintage Vinyl LP Records inc Bob Dylan, Urban Chipmunk, Rolling Stones etc. Some loose records without 
covers plus some loose covers without records.

22 Box of Costume Jewellery inc Pierre Cardin Braclet & Earrings set, Tribal  Beads, Mimco, Faux Pearl necklace & 
bracelet, Necklaces, Bangles, Boxes,

23 2 boxes - Vintage CDs & DVDs inc Six & Out, U2, Pearl Jam, Spice Girls, Steve Vai, Faith No More etc

24 Small Box of Assorted CDs incl Pink Floyd, Tom Waits, ZZ Top, Nick Cave, Bob Marley etc

25 Grp costume jewellery -  6 x Crystal, diamante necklaces,  5 pr earrings & diamante ring

26 Grp costume jewellery - necklaces, purple, mauve plastic, bright coloured flat glass beads, black, green, red beads & 
pair 60s plastic earrings
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Description27 Lot of Vintage 80s Panini & Other Stickers incl RAMBO II, Mick Jagger, Diana Ross etc

28 Grp costume jewellery - Diamante belt, pendant, necklaces, collar, bracelets, earrings, brooch etc.

29 3 x 1950s+ Venetian glass bead necklaces - blue double strand with flowers & droplets, blue floral single strand & 
white glass with flowers, leaves, red berries

30 Grp chunky retro jewellery - necklaces, collards, pendant, etc

31 5 x beaded necklaces - chunky, multi coloured etc.

32 12 x pr 1950s + earrings - floral sprays, metal, diamante etc

33 4 x Glass bead necklaces - Venetian pale blue floral, pink iridescent with pendant, black, brown, clear crystal etc

34 Grp Retro jewellery - necklaces - pink metal mesh, multi colour black metal, Diamante with pink & blue stones, finely 
woven necklace & earrings, wooden articulated girl on chain & row wooden cats on chain

35 Grp 1950s + costume jewellery - necklaces - pale blue plastic grapes & leaves necklace, iridescent, blue, white beads, 
metal with glass, diamante leaves, yellow, white beads & pr multi coloured earrings

36 Vintage Unframed 1 sheet Movie Poster for the Film 'Reggae Sunsplash' starring Bob Marley, Peter Tosh, Burning 
Spear, etc - a Film Document of the Montego Bay Music Festival, Jamaica, July 1979

37 Unframed vintage Colour 1 sheet Movie poster - Russ Meyer's Super Vixens - Too much for 1 Movie!! - c.1975 RM 
Films International

38 Unframed set of 9 x colour prints to fit together as 1 - Ghetto Blaster - after Banksy - approx 126x90cm

39 Lot of 7 x Vintage Sci-Fi & Fantasy Posters incl Some by Rodney Matthews

40 4 x band shirts - Modern ACDC & Pink Floyd reissues of 'Fly on the Wall Tour 1985' & 'The Devision Bell Tour 1994', 
Nirvana 'In Utero', etc - Small & Medium sizes

41 Chinese red silk & black velvet reversible Cheongsam button jacket - size approx 12

42 Bernie Dexter Original Rockabilly 50s style Dress - 100% Cotton, '1 of a kind' pattern - original label sighted, approx 
size 10

43 Group Lot of Band Shirts inc Jimmy Barnes, Tupac, Red Hot Chili Peppers etc.

44 Group lot - Colourful Vintage Ladies Retro Clothing - Trivoli & Trim-Knit acrylic Knit Tops, En-Ka Pink Dress w/ 
squared buttons up front, Crocheted Tops, etc - mainly Smaller sizes

45 Vintage 1970s Heavy Lambs Wool Coat Made by Kastoria - Age Wear Sighted

46 Retro 1950 / 60s 4 pce Outdoor Garden setting - Metal frame with Coloured Candy wooden slats

47 Vintage Half Round Display Cabinet w Polished Chrome Frame - Approx 90cm H x 75cm W

48 Large unframed Screenprinted Poster - Step right up! - unsigned - colourful 50s style & design w/ comical 3-D Portrait 
to centre - 91x51cm

49 Retro 1970s - 80s Planmeca Dental Cabinet - on mobile base w/ 5 x thin drawers & 1 larger to bottom, label affixed to 
front - 75cm H.

50 2 x Vintage White Plastic Kartell Stackable Bedside Tables on Wheels - Sun damage cited, Damage one on Wheel 
Base

51 Set of 4 x mid-century modern replicas of Eames' chairs

52 Mid Century Modern 3 x piece Brown Leather Lounge suite in the style of Slatte - Gungan - 3 seater sofa & 2 swivel 
armchairs - slight tear to 1 armrest of chair & other chair needing extra sleeve where chair fits base - no branding 
sighted

53 Vintage TV Armchair w original Blue check Upholstery

54 Mid Century Modern Fler Australian Coffee Table - light stained teak frame w/ smoked glass top - 62cm W.

55 Mid Century Modern Australian Fler SC55 Arm Chair - VGC w/ all Original Upholstery, etc.

56 Set of 4 x modern reproductions of Arne Jacobsen's Swan Chairs - Red velour upholstery w/ some slight marks on 
swivel bases

57 Group lot of 1930s - 1960s Home Magazines inc Aust House and Garden,  Womens World, Womans Mirror, My Home 
etc

58 Leo Robba (1962 - ) Framed Ink Drawing - Female Solitude, working drawing Figure study, Nov. 1983 - signed & 
dated '83, lower centre, inscribed with title lower right & left - 40x26cm

59 Stephen Deutscher (1947 - ) Pair framed Oil Paintings - River Scenes with Ibis - both signed & dated '84lower left & 
right - 59x59cm each

60 Framed 2001 Eric Burdon Australian Tour Poster - Prince of Wales Melb. - L/Edit  26/120 silk screen print w/ details to 
margin - 90 x 65 cms

61 Pair framed c.1980s Colour Prints - Triangles & Circles - both in matching period frames, 47x40cm each

62 David Bowie double LP Vinyl Records At the Tower Philadelphia in average condition plus framed David Bowie Picture 
Disk Interview

63 Signed Mike Myers small framed & mounted Austin Powers The Spy Who Shagged Me movie poster - poster 25 x 20 
cms

64 2 x Vintage Typewriters inc portable retro Brother model number 210c plus electric Olivetti Lettera 36

65 Group lot Retro inc 3pc Italian Copper tone Expresso Coffee set, Pink Italian Glass Ewer with white handle. Villeroy & 
Boch Cadiz pattern lidded dish & Noritake Cabinet plate

66 Group lot of Mid century inc 2 x Italian Omado expresso Cups & Saucers, Scheurich W German vase - floral detail to 
front 22cm H & Set of 5 Melamine Harlequin Expresso Cups & saucer

67 Group lot - Retro Ceramics - Large Ellis Australian Pottery Ashtray, Japanese & Westminister Retro Cups & Saucers, 
etc

68 Pair of Vintage Italian Art Glass Stemmed bowl forms - cased blue glass, twist stems - one slightly shorter than other, 
approx 25 & 25.5cm H

69 Vintage c.1970s Boxed As New Pinocchio educational Tell - Time Clock - w/ Key, paperwork, etc made by OK Toys 
Hong Kong - some damage to box but clock mint unused
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Description70 4 x Mid Century - Retro Reference books inc Masters of Modern Design, Living Retro, Scandinavian Furniture & 
Collecting 20th Century

71 2 Pairs of Vintage Italian Red Art Glass Stemmed Vases - both with clear stems, one cased with gilt banding, approx 
26 - 28cm H

72 Small lot Retro Ceramics - West German Waechtersbach 'Feo' Vase designed by Erdmute Hennig + Pair Wade 
English Tea Cups - vase = 22cm H.

73 Pair Guyroc 1980s style Brush Pots / Vases - Hand painted Memphis style decoration, both marked 'Guyroc China' to 
bases - 13 .5cm H. each

74 Retro Japanese Polka Dot Coffee set - Kinsway pattern - 7 pce - Blue with white polka dots

75 Mid Century Villeroy & Boch Acapulco Trio

76 Anna Ehrner for Kosta Boda large Art Glass Spaghetti Bowl - Turquoise colour, approx 39cm Diam.

77 Group lot of Glass mostly boxed inc Swedish Mats Jonasson Leaf Bowls, Glass Brick, Krosno Vase cm H divided 
Bowl, Royal Doulton Clock

78 Vintage Italian La Musa Pottery Bowl - Nautical  - Fishing - mark to base 39cm D

79 4 x Modernist Glass Pieces incl Vintage West German Blue Harzkristall Vase - Ribbed, Boxed Iittala Frosted Glass 
Tealight Candle Holder, Boxed Kosta Boda Light Pink Tealight Holder & LSA Glass Vase

80 Group lot of Mixed Retro Ceramics inc Picton Hopkins Aust Pottery Jug 11cm H, Brownie Downing Miniature plates, 
Italian Charger, English Meakin Blue Jugs (1 a/f) etc

81 Large modernist Villeroy & Boch Art Glass Vase - Ruby red colour with Waisted middle, marked to base - 45cm H.

82 Mid Century Modern Large Gunda Australian Pottery Jug - cylinder shape with square handle, cut out holes - blues, 
yellow, brown, lava glaze - 36cms H sgd to base

83 Kjell Engman for Kosta Boda - Modernist Hand painted Glass Saucer in fitted metal stand - signed to right hand side, 
original label verso - 40cm Diam or 52 cm H w/ stand

84 Vintage unframed modernist Japanese wood block print w/ details in pencil to margin. Image dimensions 45.5cm x 
32cm

85 Howard Smith (American, 1928 - 2021) Unframed Colour Serigraph - Untitled (Red, Black & Silver) - Unsigned, some 
slight creasing to ends - 63 .5x76cm

86 Howard Smith (American, 1928 - 2021) Unframed Colour Serigraph - Untitled (Red, Black & White) - Unsigned, some 
creasing to ends - 96 .5x71cm

87 3 x pieces The Beatles - vintage Vinyl Lp Record 'Greatest Hits Vol. 1' & 45rpm EP 'Twist & Shout' both Australian 
pressings, Twist & Shout Mono pressing + h/ cover volume 'The Beatles For Ever' by Alan Freeman

88 Retro c.1960 - 70s 45rpm Record case & Contents - fab period design to Carry Case, singles incl. Matt Monro, Max 
Romeo, Hotshots, Dan McCafferty, etc - some marked Demo not for Sale

89 4 x vintage Frank Zappa & The Mothers Vinyl Lp Records - Orchestral Favourites, Roxy & Elsewhere (Dble Lp), 
Overnite Sensation (all Australian pressings on Discreet label) + Just another band from LA (US pressing Reprise 
label)

90 2 x vintage Instrumental Track Vinyl Lp Records - The Sheffield Drum Record + The Sheffield Track Record - both 
Sheffield Lab labels, Direct Disc Recording, Ltd Ed. - cat No.'s 'Sheffield Lab 14' & '20'

91 3 x vintage Johnny & Edgar Winter Vinyl Lp Records - Edgar Winters 'White Trash', Johnny Winter And + Johnny 
Winter Self Titled - Epic & CBS labels, all in VGC

92 4 x vintage English Rock & Prog Rock Vinyl Lp Records - The Yardbirds 'For your Love', David Bowie 'Lets Dance' + 
Echo & The Bunnymen 'Porcupine' & Self titled Mini Album

93 Vintage Vinyl Double Lp Record - Lou Reed 'Take no Prisoners' - US Pressing, Arista Label, AL 8502, VGC

94 4 x vintage Billy Bragg Vinyl Lp Records - Brewing Up, Talking with the Taxman about Poetry, Lifes a Riot with Spy vs 
Spy + Workers Playtime - all Australian pressings, Crysalis & Liberation labels

95 Vintage Australian Vinyl Lp Record - The Saints 'Prodigal Son' - Mushroom label L38890

96 Group lot vintage Cassette tapes inc Led Zeppelin Boxed set 4 (1 missing cover), B-52's, John Lennon, Billy Idol etc

97 2 pces Modernist Stainless steel Georg Jensen small kidney shaped bowl & Vera Wang - Wedgwood large tray - 
raised sides with button style pattern (one missing)

98 Johnny Depp Signed coloured portrait photograph as Edward Scissorhands with C.O.A. - 25 x 20cms

99 Humphrey Charles Fuller - Jackson (1928 - 2019) Unframed Oil Painting on Card - Aztec style Sunbird Totem - 
unsigned, details written verso - 16 .5cm Diam.

100 3 x vintage David Bowie Vinyl Lp Records - Stage, Scary Monsters & Lodger - all Australian pressings & RCA Victor 
label

101 Vintage Vinyl Lp Record - Black Sabbath 'Paranoid' - gatefold, c.1976 Australian pressing, Nems label L-35,859

102 Vintage Pink Floyd Vinyl Lp Record - 'The Wall' Dble Lp Australian pressing CBS Label S2BP 220216.

103 5 x vintage AC-DC Vinyl 45rpm Singles - all Albert Productions labels - Jailbreak, High Voltage, It’s a long way to the 
Top, etc

104 Vintage Pink Floyd Vinyl Lp Record - 'Dark Side of the Moon' Japanese pressing EMI label EMS-80324 Gatefold w/ all 
Inserts 2 x posters, postcard & Lyric booklet

105 Mixed lot vintage c.1970s - 80s Vinyl Lp Records - Harpers Bizarre, Jimmy Cliff, B-52s, Best of the Blues Brothers, 
The Pentangle, etc

106 Lot of Vintage 1980s Vinyl 12 inch Singles incl The Fall, Ministry, The Nasty Boys etc

107 Lot of Mixed Australian Records incl The Angels, The Sports, Normie Rowe, Richard Clapton etc

108 5 x Mixed Vintage Vinyl LPs & Singles incl DJ Jazzy Jeff & The Fresh Prince Sample 45rpm Single, Kraftwerk 12inch 
& 45rpm Singles, The Essential Jimi Hendrix Double LP etc

109 Group lot - Vintage Australian Records - Mainly Jo Jo Zep & the Falcons incl. 'Whip it Out', 'Hats off step Lightly' & 
'Cha' + Compilations incl. Living in the Land of Oz & Hard Knocks
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Description110 2 x Vintage vinyl Lp Records - Violent Femmes 'The Blind Leading the Naked' English pressing, London label, Slap10 
+ Talking Heads 'Little Creatures' English pressing EMI Label EJ 240352 1

111 3 x vintage Australian Vinyl Lp Records - Don Walker soundtrack for 'Freedom' 600119, Cold Chisel 'East' 600064 & 
Midnight Oil 'Self Titled' MLF 233

112 Lot of Vintage English Vinyl LPs & Singles incl U2, David Bowie, Pink Floyd, UB40, UK Squeeze, Boomtown rats etc

113 3 x vintage Australian Vinyl Lp Records - The Saints 'All Fools Day' L38522, Daddy Cool 'Live Final Performance' dble 
Lp ZL 202 + Midnight Oil 'Self Titled' MLF 233

114 9 x pr earrings, mostly marked silver, hoops, gemstones, etc

115 5 x crystal necklaces - clear, various cuts & double strand green

116 Grp silver jewellery - approx. 7 x pr earrings, red enamel pendant & another or red cord

117 Grp costume jewellery - red & silver metal collar, earrings, black beads, turq. Etc.

118 2 x pces. Chinese jewellery - vintage blue floral Cloisonne bead necklace & Carved Red and black Cinnabar Bangle

119 Long necklace strung with Venetian glass Dragonfly shaped beads - few af

120 Vintage 1980s Robyn Gordon Coloured Polymer Clay Jewellery set - Parrot Necklace & Matching earrings - bright & 
colourful

121 3 x Coral necklaces - red & pink

122 2 x pr 18ct gold Earrings - rose shape coral, backs missing & floral Pearls

123 3 x pces. Vintage jewellery - carved bogwood Mourning locket, c1910 g/plated pendant set with red stone & small 
g/plated cameo brooch

124 3 x pces 9ct gold jewellery - twisted link bracelet, pr open hoop earrings with heart amethyst & dainty ring with small 
diamond  - TW 4. 7 grms

125 c1914 Fumsup-Touch wood 9ct Lucky Charm - 9ct body, wood head with  green eyes - Reg. No 636612 - approx. 3 .5  
cms L

126 Dainty 14 ct gold ring - floral setting with small ruby to centre and 6 clear stones - TW approx 1. 1 gr

127 2 x 9ct gold Rings - high set light blue sapphire surrounded by tiny white stones & other with 2 small dark blue 
sapphires, 4 tiny diamonds

128 Grp 14ct gold jewellery - pr. Drop circle earrings & pendant with blue topaz - TW approx 8 grms

129 Large vintage 9ct gold Cameo in square filigree setting feat. Maiden with hand mirror

130 Pr vintage 18ct white & yellow gold old cut diamond drop earrings - love heart with arrow suspended from swallow with 
tiny ruby eye - 30 dias total - TW 6. 2 grms

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live timed & webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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